



新农合 1月1日起“分段补偿”

1月1日开始施行的新农合新的补偿方案对患者住院医疗费用实行分段补偿。据悉,此举是为了引导患者合理分流、合理就医,让常见病、多发病尽可能在基层诊治,切实减轻大病患者医疗费用负担,避免医疗机构和医生的趋利需求。

此外,对患者住院一次性花费超过5万元的也实行分段补偿。具体为:5万元以内(含5万元)部分按相应级别医疗结构规定比例报销,5万元到8万元(含8万元)部分按80%的比例给予补偿,8万元以上部分按90%的比例给予补偿。

“十件实事” 呵护郑州市民健康

2013年郑州市卫生工作会上传出消息,2013年要着力为群众办好健康“十件实事”:

一是发放居民健康卡100万张,推动居民健康档案、病历和诊疗信息共享,减少重复检查费用,方便群众就医;二是支持16所新型农村社区示范卫生服务中心建设,提升新型农村社区卫生服务能力水平;三是为96个乡镇卫生院和82家社区卫生服务中心各配备1台健康一体机,增强公共卫生服务能力;四是持续推进中医中药进农村、进社区,为农村标准化村卫生所和150家社区卫生服务站配备中医药设备;五是全面推行大病保险,按每人15元的标准为农村居民购买大病保险;六是对于具有郑州户籍的新生儿免费进行苯丙酮尿症、先天性甲状腺功能低下症和听力障碍筛查;七是深化“卫生健康大讲堂”工作,开展卫生健康大讲堂进机关、学校、单位、社区、农村“五进”活动;八是为35~64周岁城乡妇女免费开展宫颈癌、乳腺癌筛查,全年完成30万人次以上;九是持续扩大优质医疗服务供给,完成市二院新建病房楼、市中心医院信大医院、郑州人民医院颐和医院、市九院老年关爱病房楼及精神心理病房楼、市儿童医院东区项目建设,扩增优质医疗床位3300张;十是全面推进实施医疗公共卫生及卫生监督管理工作网格化地图式责任定位管理,加强卫生监督监测信息公示,强化基层卫生协管机制,严厉打击非法行医。

18个病种 3月1日起纳入新农合医保

去年12月27日省卫生厅召开新闻通气

会,宣布从今年3月1日起,乳腺癌等18个病种将纳入河南省农村居民大病医保。

乳腺癌、宫颈癌、肺癌、食管癌、胃癌、结肠癌、直肠癌,这些谈之色变、花费不菲的重大疾病手术治疗都列入了河南省大病医保范畴。慢性粒细胞性白血病的造血干细胞移植动辄需要数十万元,不少家庭因病致贫、返贫,此次也进了大病医保,且不受新农合住院补偿封顶线限制。

此前,河南省已在所有县(市、区)对农村儿童急性白血病、先天性心脏病两个病种实行大病医保。此次新增18个病种后,河南省大病医保病种增加到20种,医保对象也由儿童覆盖到所有参合农民。

河南居民 2015年均有属于自己的健康卡

《中原经济区规划》提出要推动居民健康卡普及应用,提高均等化服务水平。如果运行顺利,2013年河南省预计将发放1000万张居民健康卡。

居民健康卡将加载金融功能,实现银行卡与就诊卡的“二合一”,能进行跨区域、跨机构的身份识别和费用结算。换句话说,手持该卡到相关居民健康卡试点医院都能顺利就诊和结算,参合农民不用到一家医院就得办一张就诊卡了。

目前,河南省首批居民健康卡试点医院为河南省人民医院、郑大一附院、省肿瘤医院、郑州市第一人民医院和郑州市第二人民医院等5家三甲医院,以及这4个地市的市级人民医院与县级人民医院等。预计到2015年年

底,河南省所有居民都将拥有属于自己的居民健康卡。

县级医院 年底床位将达15万张

近几年,我省基层医疗卫生服务体系中央预算内专项资金争取额度,持续排在全国前列。

省卫生厅厅长刘学周说,按照新型城镇化要求,我省新增建设项目规划标准要适度超前,百万人以上的大县可规划建设三级医院,其他县级医院必须达到二甲甲等标准。此外,还要兼顾县中医院、县妇幼保健院发展;并且,每个乡要建设好一所卫生院;每个新型农村社区要建设好一所卫生服务中心;每个行政村要建设好一个标准化卫生室。

到2013年年底,县级医院床位将由2008年底的7万张扩增至14万张~15万张。

医疗机构 “322”行动计划启动

近日,省政府转发省卫生厅制定的《河南省大力支持社会资本举办医疗机构促进卫生事业改革发展“322”行动计划》,计划利用3年时间(2013~2015),通过独资、合资合作、改制重组等方式,建设涵盖医疗、康复、老年护理、中医保健等业务的二级以上民办医院30所,实际利用社会资本200亿元以上,形成公立医疗机构与民办医疗机构有效竞争、优势互补、良性发展的多元化办医格局,全面提升我省医疗卫生领域对外开放水平。

书芝



38元看乳腺,你心动了吗?

郑州新世纪女子医院三八节感恩回馈,活动进行中

“目前乳腺癌的发病年龄从20~60岁,其中20岁至40岁工作压力大、情绪易波动的‘白领’女性的发病率正日趋增高。”郑州市新世纪女子医院乳腺科杨主任说,女性如果总是心情不好,会抑制卵巢的排卵功能,使雌激素相对增高,导致乳腺增生,从而引发乳腺癌。

为了普及乳房健康知识,倡导健康的生活方式,让更多的女性朋友得到真正的关爱和帮助,在三八妇女节来临之际,新世纪女子医院乳腺科携手中华粉红丝带事业协会开展“关爱乳房,呵护健康”献礼三八节系列活动。

活动一:针对乳腺癌的高发人群:女性教师、公交车司机、公务员、企业管理人员等在活动期间,凭借工作证到新世纪女子医院乳腺科就诊,可免北京专家挂号费、咨询费,免费接受“专家触诊检查+红外线乳透检查+内分泌激素检测+血常规多项检查”乳房立体检查;治疗费

用和手术费八折优惠。

活动二:所有女性均可享受“内分泌激素检测+乳腺高频钼靶检查+乳房四维彩超检查”全方位乳腺立体检查六五折优惠。

活动三:只需38元,即可享受原价308元的乳房健康检查及护理一次:权威专家乳房常规检查+健康指导和日常生活建议+乳房PU仿生治疗一次。

活动四:来院就诊的女性可获赠价值500元的粉红丝带VIP体检卡一张(限下次使用或推荐亲友使用)。

活动时间:2013年3月8日~3月31日

活动地点:郑州新世纪女子医院乳腺科

地址:郑州市黄河路43号(黄河路与卫生路交叉口)

24小时预约热线:0371-68201111

网络预约:(www.rxjkw120.com)

心脑血管病防衰竭!《吃菜养心·长寿秘诀》一书 全国免费发放通知

最近由中国中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书首次披露了常规心脑血管药物在治病同时对患者产生的巨大危害并详细介绍了近年来轰动全球的心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”治好心脑血管病的最新成果,受到患者的热烈欢迎。

该书指出:采用药物治疗长期病损的心脏、大脑和血管,无疑是鞭打病牛,得不偿失。只有通过科学的食治方法,激活人体自身的血液循环机制和抵抗疾病的能力,才能使心脑血管病患者恢复真正的健康,实现长寿的愿望。

吃菜养心的疗法,是将具有修复心脏、激活血液循环环将特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用。在

全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫修复和抗病功能,是各类心脑血管疾病得到全面康复,让心脑血管病人从此彻底摆脱药物和手术的束缚。

本书图文并茂,语言通俗易懂。其疗效经全球数百万心脑血管病患者临床验证确实行之有效,而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复知识,摆脱要害,中国心脑血管病康复指导中心决定在我省免费发放《吃菜养心·长寿秘诀》一书。由于数量有限,请广大患者拨打400-0707-112进行免费索取(每天仅限前50名,因期刊数量有限,优先向50岁以上中老年朋友赠阅)!

本次公益赠书活动不收取任何书费和邮费,如有收取,请拨打400-0707-112,举报有奖。

OLYMPUS

奥林巴斯

“胃”爱“吃”狂

—12星座小乱配

白羊vs金牛



精神过剩不怕死的白羊:我最近太喜欢运动了!今儿出去打篮球来着,然后游了一会儿泳,觉得不过瘾,我就没有打车,翻山回来的。等会儿咱俩出去再跑跑步啊亲爱的!

理智又爱财的金牛:(上海话)才吃完晚饭,跑你妹啊!得了胃病怎么办,本来你就老是不好好吃饭,我觉得省钱也就没有多说你什么。现在想想,你一顿饭不吃也就省个十几块几十块,要真是胃疼,我给你买买药就几十块了,严重点闹到医院去,你知道现在挂号要多少钱吗?也要几十块好伐?好嘛给医生瞧一瞧看一看,几百块几千块就没了哎!你以为挣钱容易哦,你们白羊真是脑子长脚上想一出是一出,不要钱不要命咧,快去刷碗!

(旁白:锻炼身体是好事,也要选对时间哦!胃爱健康,饭后刷碗也是不错的运动啦)

“胃”爱“吃”狂

—12星座小乱配

射手vs天蝎



射手:今儿老子刚发工资,老子要去吃顿好的!

射手:我去了,这烤鱼也太赞了吧!这条四斤半的鱼全我的,你们谁都别跟我抢啊!

射手:服务员!再来300只麻辣小龙虾!要快要辣!

射手:你们都别说我没让着你们啊,这300只我就吃200只,剩下那么多全给你们仨吃!

射手:服务员,我们的红烧肘子东坡肉四喜丸子还有2只烤鸭,快给催一下啊!

天蝎:射手,今儿你准备把工资全扔这儿吗?点这么多你吃得完吗?

射手:老子就是要及时行乐,谁也别拦着我,今儿我就是要吃死在这儿!过瘾就行,想那

么多干嘛!

天蝎:你知道猪是怎么死的吗?

(旁白:射手被腹黑天蝎的一句话噎得放下了筷子……如此冲动地面对美食,早晚 would 得胃病!胃爱健康!适量吃才是享受美食的王道!)